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次  第 

平成２９年第８回本庄市教育委員会定例会 議事日程 

                   平成２９年 ８月１７日（木） 

                    午後２時３０分開議 委員室 

１．開 会 

２．前回会議録の承認 

３．会議議事録署名人の指名 

４．議 事 

 （１）本庄市就学援助実施要綱を廃止する告示（議案第３７号） 

 （２）本庄市就学援助規則（議案第３８号） 

 （３）平成２９年度本庄市教育予算補正（９月）について（議案第３９

号） 

５．教育長の報告 

６．その他 

７．閉 会 

配付資料 ・「平成２９年第８回本庄市教育委員会定例会議案」 



・「平成２９年第８回本庄市教育委員会定例会議案関係資料」 

・「教育長の行動記録」 

・「今後の事業等開催予定について」 

・「武蔵武士再発見」 

・「２０１７スポレクフェスタ」 

主 管 課  教育総務課 

会 議 の 経 過  

教 育 長 ただいまから、平成２９年第８回本庄市教育委員会定例会を開会いたしま

す。 

それでは、議事日程に従いまして進めてまいります。 

まず、前回会議録の承認をお願いします。 

事 務 局  前回開催されました定例会の会議録につきましては、あらかじめ委員の皆

様に配付させていただき、ご確認いただいております。特に異議等ございま

せんでしたので、承認されております。 

教 育 長  それでは、署名をお願いします。 

続きまして、本日の会議録の署名人を指名させていただきます。本日は、

落合委員にお願いいたします。 

次に、議事日程４の「議事」へ入ります。 

本日の付議事件は、お手元に配付しましたとおり、議案３件でございます。

それらのうち、議案第３７号及び議案第３８号の議案２件については、平成

２９年本庄市議会第３回定例会の提出案件に関連する事件であるため、地方

教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項ただし書の規定によ

り、非公開としたいと思います。 

これに、ご異議ございませんか。 

教育委員  異議なし。 

教 育 長 ご異議ございませんので、議案第３７号及び議案第３８号の議案２件の審

議については、非公開といたします。 

また、議案第３９号については、平成２９年本庄市議会第３回定例会への

提出案件であるため、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第

７項ただし書の規定により、非公開としたいと思います。 

これに、ご異議ございませんか。 

教育委員 異議なし。 

教 育 長 ご異議ございませんので、議案第３９号の審議については、非公開といた

します。 



従いまして、議案第３７号から議案第３９号までの議案３件については、

非公開での審議といたします。 

なお、それらの審議につきましては、議事の進行上、日程６の「その他」

が終了した後に、非公開会議として審議を進めたいと思います。 

それでは、議事日程５の「教育長の報告」へ移ります。「行動記録」をご覧

ください。 

前回７月２７日の定例会以降の行動記録について、別紙のとおり報告させ

ていただきます。主だったところについて説明させていただきます。 

７月３１日に、次期総合振興計画について、議会との意見交換会が開催さ

れました。 

８月４日に、ＢＭＸ世界選手権で５位に入賞した澤田さんの表敬訪問があ

り、市長、議長、議員、市民、市職員等が参加し、盛大に結果報告の会が催

されました。 

８月８日に、平成２９年度本庄上里学校給食組合議会第２回定例会が開催

され、平成２８年度本庄上里学校給食組合一般会計歳入歳出決算認定につい

て、議案として上程され、質疑・討論を経て、採決の結果、賛成多数で原案

の通り可決されました。 

以上でございます。 

次に、議事日程６の「その他」へ移ります。事務局から何かございますか。

加藤生涯学

習課長 

 生涯学習課の事業の報告と今後の事業の開催予定についてご説明申し上

げます。 

まず、報告でございますが、本庄市こども会育成会連合会主催によります

夏期リーダー研修会が、８月１２日から１３日の１泊２日で行われました。

毎年恒例行事でございます自然体験活動の場所は、榛名高原学校で、カッタ

ー訓練、野外炊事、レクリエーション、ハイキングを行いました。参加者は

市内の小学校６年生で、５７名が参加し、本子連役員２０名、生涯学習課職

員２名、青少年相談員４名の協力で行われました。 

今後の事業の開催予定でございますが、１番目として平成２９年度児玉文

化会館自主文化事業セルディシアターを開催いたします。８月２６日午前１０

時と午後２時の２回の上映で、会場は児玉文化会館、内容は映画「みつばち

マーヤの大冒険」の上映、定員は各回６００名で、入場料は無料です。 

２番目として、本庄市子ども会育成会連合会主催によります運動会の開催

でございます。９月２日土曜日午前９時から正午まで、会場は本庄総合公園

体育館を予定しております。参加者は各地区単位子ども会で、競技種目は、

パン食い競争、大玉転がし、玉入れ、綱引き、ウルトラクイズを予定してお

ります。 

３番目として、総検校塙保己一先生遺徳顕彰会主催によります顕彰祭の開

催でございます。教育委員の皆様には、これからご案内の通知を差し上げる



予定でおりますけれども、日時は、先生の命日である９月１２日午後２時か

ら、会場は児玉文化会館でございます。内容は、来場者全員による菊の献花

と講演で、今回の演題は、「埼玉の三偉人から学ぶ」と題し、講師は立正大学

非常勤講師の堺正一先生にお願いしてございます。 

以上でございます。 

杉原文化財

保護課長 

文化財保護課からは、展覧会のご案内をいたします。 

お手元の武蔵武士再発見のパンフレットをご覧ください。表紙下部の展覧

会の上から２番目に「中世の児玉地域－武蔵武士の活躍－」とありますが、

早稲田大学本庄リサーチパークを会場に、８月３０日から９月３０日までの

１か月間開催いたします。早稲田大学と児玉郡内の他町との共催で、地域連

携としてここ３年行っており、今回が４回目となります。今年度については、

埼玉県立嵐山史跡の博物館が中心となり、文化庁の補助事業の一環として実

施するものでございます。 

パンフレットを開いていただいて、右上をご覧ください。「本庄早稲田の杜

地域連携展覧会２０１７ 中世の児玉地域－武蔵武士の活躍－」とありま

す。期間が８月３０日水曜日から９月３０日土曜日まで、会場が早稲田リサ

ーチパーク・コミュニケーションセンターでございます。土・日・祝日も開

催いたします。時間は午前１０時から午後４時まで、入場料は無料でござい

ます。毎週土曜日、９月２日、９日、１６日、それぞれ午後２時から公開講

座も開催されますので、併せてご覧いただければと思います。 

文化財保護課からは以上です。 

堀口体育課

長 

お手元に配布しました「スポレクフェスタ２０１７」のリーレットをご覧

いただきたいと思います。 

 既に、広報の８月１５日号に折り込みをしたので、ご覧いただいている方

もいるかと思いますが、１０月９日の体育の日に実施いたしますスポレクの

ＰＲ用でございます。 

 今年度のスポレクフェスタですが、全体としては、昨年と同様の内容となっ

ております。分散会場の詳細については、次回９月１５日の広報に折り込む

リーフレットで広報をいたします。現在の参加団体数ですが、５３団体の参

加で、３４会場で開催を予定してございます。昨年と参加団体数、会場数は

変わりません。 

リーフレットの裏面をご覧ください。昨年と同様になりますが、集客力の

アップを狙って、「はにぽんスタンプラリー」「お楽しみ抽選会」「○×クイズ

大会」を実施いたします。 

また、玉入れの参加申込がついています。 

全体的に、おおむね昨年と同様でございます。細かな内容につきましては、

次回のリーフレットでご説明させていただきます。 

体育課からは以上でございます。 



教 育 長 次に、次回定例会の日程を確認いたします。 

平成２９年第９回定例会を９月２８日木曜日午後２時３０分から、場所は

市役所委員室となりますが、ご都合はよろしいでしょうか。 

教育委員 異議なし。 

教 育 長 次に、平成２９年第１０回定例会の日程について、事務局から説明を求め

ます。 

高橋教育総

務課長 

次回、平成２９年第１０回定例会につきましては、第３木曜日である１０

月１９日木曜日午後３時３０分からの開催でお願いしたいと考えておりま

す。 

教 育 長 それでは、来月再度確認いたしますが、平成２９年１０回定例会を１０月

１９日木曜日午後３時３０分からの開会で予定しておきたいと思います。 

これで、公開での会議を終了します。 

これより、非公開により会議を進めます。 

[ 非公開 ] 

議案第３７号 本庄市就学援助実施要綱を廃止する告示 

議案第３８号 本庄市就学援助規則 

議案第３９号 平成２９年度本庄市教育予算補正（９月）について 

教 育 長 以上で、平成２９年第８回本庄市教育委員会定例会を閉会いたします。 


